
milyen nagy hatalom lehet nálunk. 

Sszinházi koncessziókat szerez, szinházi 

adómérséklést jár ki, közbenjárására 

tartózkodási engedélyeket adnak ki, 

külföldi lapoknak Romániába való be- 

hozatalát teszi lehetővé és még sok 

mást. Mert hiszen, akinek ilyen befo- 

Ilyása van, az bizonyára más téren is 

érvényesiti befolyását. Mindezeket on- 

nan tudjuk meg, hogy Zilahy Irén a 

temesvári szintársulat volt szubrettje 

nyilatkozott egyik „"fürgetollu riporter.- 

nek" és azzal a váddal szemben, hogy 

neki nem tetsző kritikusokat (vagy 

olyan kritikusokat, akiknek az ő játéka 
nem tetszett ?) kiutasittatott volna Ro- 

mániából, érdemeire hivatkozik. Ezek 

az érdemek saját szavai szerint abban 

állanak, hogy „ugy volt többizben; 
hogy Aradon és Temesvárott nem lesz 

többé magyar szinház. Négy izben az 

én közbenjárásomra sikerült visszasze- 

rezni Fekete Mihály szinházi koncesz- 
szióját." Megtudjuk Zilahy Iréntől, 
hogy „tiz magyar operettet mentett 

meg a betiltástól megtudjuk továbá, 

hogy az ő közbenjárására „a magyar 

szintársulat tulságosan magas adóját 

leszállitották", megtudjuk azt is, hogy 

„tartózkodási engedélyt szerzett igen 

sok magyarnak, nemcsak szinésznek, 
hanem előkelőbb állásu uraknak is' ét 

megtudjuk nem utolsó sorban azt is, 

hogy három magyar lapot árusithat- 
nak Romániában, ez is csekélysége köz- 
benjárásának érdeme. No nézd, no 

nézd, nem is tudjuk, hogy a kétségte- 

lenül igen bájos és tehetséges szubrett 
ilyen kvalitásokkal is rendelkezik. Hi- 
szen akkor minden áron itt kellett vol. 

na tartani Talán nem lettek volna za- 

varok az idei magyar szinházi koncesz- 

sziók kiadása körül sem, sőt bizonyára 
nem kellene huszonhat százalék adót 
sem fizetni. Mert a kisebbségi szinhá- 

zak bizony ennyit fizetnek. És ki tudja, 
ha itt marad, ma már az összes Magyar 

országon megjelenő lapokat is árusit- 
hatnák Romániában. És milyen széditő 

perspektivája nyilik ezekután azoknak 

a kisebbségi panaszoknak és sérelmek 
nek, melyeket a széplábu primadonna 

közbenjárására orvosolni tudott volna. 

Mert hiszen bajunk és panaszunk ép- 

pen elég van. Talán bele tudott volna 
kapcsolódni az adózási ügybe és ma 

számos iparossal volna több Temesvá- 

rott. Olyanok, akiknek adóját a pénz 

ügyi hatóság magasabban állapitotta 

meg, mint amennyi a jövedelmük. A 
piarista gimnáziumban talán már ma- 

gyarul tanitanának, a sok kisebbségi is- 
kola visszanyerte volna nyilvánossági 

jogát, sőt az iskolák megkapták volna 

a beigért államsegélyt és Erdélyben 

nmnem kellene arról tárgyalni, hogy az 
anyagi eszközök hiánya miatt milyen 

felekezeti iskolákat szüntessenek meg.. 
Kár, hogy mindezt csak most tudjuk 
meg, mert semmi áldozattól nem riad- 
tunk volna vissza, hogy a primadonnát, 

aki ugylátszik nemcsak a szinpadon, 
hanem a politika berkeiben is nagy 

rutinnal mozog, magunknak tartsuk 

meg. Nem tudjuk, hogy Zilahy Irén 

tényleg mondotta-e ezeket. vagy a ri- 
porteri fantázia is müködött. Inkább 
ez utóbbit hisszük, mert ezekről az ér- 
demekről talán hallottunk volna vala 
mit akkoriban, mikor a szépséges pri. 

madonna még - Romániában volt. 

Nem is tudtuk 
ecddig, hogy egy bájos ifju primadonna 

parlament 

öikkasztott az öneyülkos pasiumestet 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

akinek hivatalában nagy összegü hiányt fedeztek fel 

Temesvár, október 22. 

Élénk feltünést keltett Simion 
Matei buziási postamesternek a temes- 
vári főposta épületében két nap előtt 

elkövetett öngyilkossága. A szerencsét- 

len embernél talált bucsulevelek az ön- 

gyilkosság oka gyanánt a mai nehéz 

megélhetési viszonyokat jelölték meg. 
A postaigazgatóság elrendelte az ilyen- 

kor szokásos hivatali vizsgálatot, ame- 

lyet egy temesvári postafelügyelő a 

buziási csendőrőrmester segitségével 
végez. A vizsgálat már eddig is meg- 
állapitotta, hogy az öngyilkossá lett 

postamester hivatalában nem minden 
volt rendben. A rovancsolásnak eddig 

Meolepetésekkel fenyetel 
a nemzeti parasztpárt, ami 

Bukarest, október 22. 

A nemzeti parasztpárt uj lapja, a 

Dreptatea, tegnapi számában nagy fel- 

tünéstkeltő cikket közölt. Megállapit- 

ja a cikk, hogy a nemzeti parasztpárt 

egzisztenciáját veszélyeztetik azok a 

metodusok, amelyeket vele szemben 

használnak. A lap felszólitja Bratianu 

Jonel miniszterelnököt, hogy gondolja 

meg a dolgot és térjen vissza a lega- 

litás ösvényére, mert máskülönben a 
nemzeti parasztpárt kénytelen lesz a 

maga részéről azt a problémát felvet. 

ssamaomansamma m 

csak kis részét ejtette meg a postafel- 
ügyelő és a vizsgálat azzal a szenzá- 

ciós eredménnyel járt, hogy Simion 

Matei sikkasztott. A még befejezetlen 

vizsgálat eddig közel kétszázezer lei 

hiányt fedezet fell A hiány részint 

a postautalványokon feladott pénzek- 

ből, részint pedig a postai értékek el- 

árusitása után befolyt összegekből adó- 

dik. A vizsgálat csak a legutóbbi hó- 

napokat ölelte fel és most rovanecsol- 

ják majd az 1926 és 1925 évről való 

elszámolásokat. Tisztázást nyert az is, 

hogy Simion nagyobb összeget egyen- 

litett ki fia tartozásáért és ezt valószi- 

nüleg az elsikkasztott pénzből tette. 

őzik 
izgalmat kelt a politikában 

ni, vajjon nincs-e itt a pillanat, hogy 

eddigi rendszerén változtasson, nehogy 

nevetségessé váljék és hogy biztositva 

lássa egzisztenciájának megmentését. 

valamint az államhatalom normális 

rendjét. Bármilyen változás és megle- 

petés történjék - irja a Dreptatea - 

nem mi leszünk a felelősek a történe- 

lem előtt. A cikk az összes politikai 
körökben élénk megbeszélés tárgyát 
képezte és a nemzeti parasztpárt ve- 

zetőségének felvilágositását várják a 

homályos célzások tekintetében. 

aa semensssamossssmmmmomaao 

Barátságos viszonyban kiván élni 
Románia a szomszédaival, mondja a válaszfelirat 

Bukarest, okt. 22. 

A parlament jelen ülésszakát meg- 

nyitó trónbeszédre adandó válaszfel- 
irat tervezete elkészült. A tervezet a 

huszonhetedikén tartandó 

ülésen kerül vita alá és annak elfoga- 

dása után a felirati bizottság átnyujt- 
ja a régenstanácsnak. A válaszlefirat 

annak a mélységes fájdalomnak ad 

kifejezést, amely a parlament mind- 

két házának tagjait eltölti Ferdi- 

nánd király elhalálozása folytán. 

Majd fogadalmat tesz, hogy Mi- 
hály királynak hű alattvalói lesznek 

és a parlament békeszeretetével, ha- 

zafiasságával és a kölcsönös testvére- 

süléssel Mihály királyt támogatni fog- 

Tőzsdei arfolyamok 

ja a kormányzás nehéz munkájában. 
A külpolitikát illetőleg kifejti a ter- 
vezet, hogy Románia a béke müvét to- 
vább fogja fejleszteni és a fennálló béke- 

szerződések alapján baráti viszony- 

ban kiván élni a szomszédos államok- 

kal. A belső és külső béke megóvása 

érdekében konstruktiv munkára van 

szükség. Elsősorban fontos a jó köz- 

igazgatás. Ezután a román nép kul- 

turális fejlődésének fokozottabb le- 

hetőségeit tartja szem előtt és az 

egészségügyi viszonyok javulását he- 

lyezi kilátásba. A földmüvelés erősebb 

támogatását veszi tervbe és bejelenti, 

hogy az egyes miniszteriumok mükö- 

dését reorganizálással akarja eredmé- 
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nyesebbé tenni. Végül hosszasan fog- 
lalkozik a tervezet a szövetkezetek ki- 
épitésével és a szövetkezeti törvény 
megalkotásával. Mindezekben a kérdé- 

sekben a parlament a kormányt tá- 

mogatni kivánja. Végül a parlament 
fogadalmat tesz, hogy hivatása ma- 

gaslatán állva eleget tesz mindazon 

kivánalmaknak, amelyeket a trón- 

beszéd megjelőlt. 

a. 

üni 
hatvan vasuii jegy 

os Temesvár okt. 22. 

Négy év óta huzódó büntetőügyet 

tárgyalt a temesvári itélőtáblai 

Axentie-tanácsa. Veres Magda 

az államvasutak kurticsi állomásán 

adta ki a jegyeket a Budapestről ér- 

kező utasoknak. A pénztárosnőnél 

egyik napon hirtelen rovancsolást tar- 

tottak, amely megállapitotta, hogy a 

pénztárban nincsen hiány, ellenben 

hatvan darab vasuti jegy hiányzott 

harminenyolcezer lei értékben. Veres 

Magda azzal védekezett, hogy egy Bu- 

dapestről jövő gyorsvonat érkezése al- 

kalmával annyi volt a jegyváltó utas, 

hogy idegességében feldöntötte a jegy- 

állványt és igy magyarázható meg a 

hatvan jegy eltünése. Az aradi tör- 

vényszék nem fogadta el a leány véde- 

kezését és hat havi! börtönre itélte. 

Vádlott tegnap a temesvári tábla 

előtt, ahová felebbezés folytán került 

az ügy, kétségbeesetten védekezett és 

bizonyitani igyekezett ártatlanságát, 

de a tábla a törvényszék itéletét hely- 

benhagyta. Az ügy a bukaresti sem- 

mitőszékhez kerül, amely utolsó fokon 

lesz hivatva itéletet mondani. 

Bekebelezi 
Temesvár a szomszédos falvakat 

Temesvár, október 22. 

Megemlékeztünk már azokról a 
ter- 

vekről, amelyek a Nagy-Temesvár 

alapjait kivánják lefektetni. A város 

fejlődésének azt a lehetőségét, hogy 
előbb-utóbb a környékbeli községek is 

beleolvadnak majd Temesvárba, 
vitat- 

ta meg tegnap délután a város állan- 

dó választmánya. Elhatározták, hogy 

bizottságot küldenek ki, amely az elő- 

feltételeket tanulmányozza. A bizott- 

ság tagjai G eorgevici Lucián 

dr. főpolgármester, Crismariu 

Oktávián dr. városi tanácstag, Ho r- 

s e a Kornél városi főmérnök és Pros- 

tean Oktáv dr. városi főorvos. A' 

városi tanács kérni fogja a megyei 

prefekturát, hogy ebbe a bizottságba 

delegáljon ama környékbeli községek- 

ből, melyek öt kilóméteres körzetben 

fekszenek a várostól, két-két tanácsta- 

got. A községek közegészségügyi, épi- 

tészeti, utlétesitési tekintetben a városi 

szabályrendeletek hatáskörébe tartoz- 

nának, más tekintetben azonban meg 

őriznék függetlenségüket. Megmarad- 

na saját primárjuk, saját tanácsuk, 

azonban a temesvári városi nagyta- 

nácsba két-két tagot küldenének ki: A 
kiküldött bizottság az egyes községek. 

ben a helyszinén szerzendő tapaszta- 

latait a nagytanács legközelebbi ülése 

elé terjeszti. 
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Huszonhat 
gyógyszertár van Temesvárott 

Temesvár, okt. 22. 

A közegészségügyi bizottság a napok 

ban élénk lefolyásu ülést tartott, amely 

álkalommal Prostean Oktáv dr. 

városi főorvos kérte Georgevici 

Tucian dr. főpolgármesteri, hogy ka- 

rolja fel továbbra s az egészségügyi 

imtézményeket. A főpoigarmester meg- 

igérte. hogy az egészségügy fejlesztése 

érdekéber mindent meg fog tenni a jö- 

vőben is. A bizottság több gyár mű- 

ködését javasolta. Weimann Imre 

gyégyszerész engedélyt kapott drogéria 
nyitására. Sárga Gyula erzsébetvá- 

rosi és Holz Lajos gyácvárosi gyógy- 

szerészek gyógyszertáratkat más helyre 
tették át, amit a bizottság tudomásul 
vett. A miniszterium kérdést intézett, 

vajjon Temesvárott szükséges- e még 

több gyógyszertár engedélyezése. Tekin- 

tettel arra, hogy huszonhat gyógyszer- 

tár és öt drogéria van Temesvárott, ez- 

idő szerint a bizottság uj gyógyszertár 

felállitását nem javasolja. Prostean fő- 

orvos jelentése szerint a ragályos be- 
tegségek nagyobb mértékben elkerülték 

a várost, gyermekhüdéses megbetege- 

dés mindössze egy volt és az is nor- 

mális lefolyásunak mutatkozott. A fő- 

orvos szigoruan ellenőriztette az 

élelmiszerüzleteket a tisztaság szem- 

pontjából. 

- Mihály király visszatér Szinajába. 
Bukarestből jelentik: Mihály ki 

rály, aki néhány nap óta a törcsvári 
kastélyban tartózkodik, rövidesen viszi 
szatér Szinajába. 

- Ferdinánd király-egyetem. Buka- 
restből jelentik: Tegnap királyi rende- 

let jelent meg, amely megengedi, hogy 

a jelen tanévtől kezdve a kolozsvári 
egyetem az Első Ferdinánd király- 
egyetem elnevezését használja. 

- Coste Gyula dr. a prefektusok bu- 
karesti értekezletén. Bukarestből jelen- 
tik: A belügyminiszteriumban tegnap 

kezdődtek a prefektusok megbeszélései, 
amelyeken közigazgatási kérdések ke- 

rültek megvitatás alá. Az értekezleten 
Coste Gyula dr. prefektus is részt- 
vett Temesmegye képviseletében. 

-A romániai német párt főtitkára 
a belügyminiszternél. Bukarestből je- 
lentik: Duca belügyminiszter tegnap 
kihallgatáson fogadta Beller Hans 
aradmegyei képviselőt, a romániai né- 
met párt főtitkárát. 

- Megfeneklett az autótakszik ügye. 
Az autótakszik ügyében még mindig 
nincsen döntés. Az engedélyeket nem 

adták ki és igy a tegnapra kilá- 
tá-ba helyezett amóakszik még min- 
dig nem közlekednek. A város állandó 
választmánya tegnap ujra foglalkozott 

ezzel az üggyel és elhatározta. hogy 
mindazokat, akik autótaksziengedélyek 
iránt folyamodtak, felszólitják, hogy 
kérvényeiket a szükséges iratokkal ha- 
ladéktalanul szereljék fel. 

" Ne mulassza el megnézni a 
Madridi spanyolokat a Palace- kávé- 
házban. Még csak tiz napig láthatók. 

redes. A hadügyminiszterium 

és igy akarnak segiteni a fokozódó munkanélküliségen 

Temesvár, október 22. 

A város állandó választmaánya teg- 

nap délután foglalkozott a munkanél- 
küliek segélyezésével. Megállapitották, 

hogy a városban a munkanélküliek 

száma egyre szaporodik és a választ- 

mány elhatározta, hogy azokon a lehe- 

tőség szerint segit. Kimondták, hogy 

azokat a közmunkálatokat, amelyeket 
póthitelek igénybevételével már a té- 

len el lehet végezni, végrehajtatja. 

Utasitották a városi mérnökséget, hogy 

erre vonatkozólag Haladéktalanul esi- 
nálja meg a progranamot, hogy az a 

szükséges póthitel megnevezésével 
együtt a kormányhoz jóváhagyás vé- 

gett felterjeszthető legyen. Az állandó 

választmány a munkanélküliek olcsó 
konyhájának ügyével is foglalkozott és 
felszólitotta a városi ga dasági hivatalt, 
hogy minél előbb közölje a városi ta- 

náccsal, mennyi tüzelőfát és mezőgaz- 
dasági terményt tudna természetben 
a munkanélküliek konyhájának rendel- 

kezésre bocsátani. 

ammmam 

Ellentétes véleményeket váltott ki 
a magyarországi numerus 

Budapest, okt. 21. 
A közvélemény élénken foglalkozik 

a numerus claususnak tervbevett eny- 
hitésével. Ma a készülő javaslatról a 
különböző pártállásu politikusok sorra 
nyilatkoznak. Kállay Tibor öröm- 
mel üdvözli a javaslatot. 
ságpolitikai programot vár, mely- 
nek következtében a fiatalság ezrei 
nyugodtan helyezkedhetnek majd el. 
Gömbös Gyula ellene van a javas- 
latnak és kijelenti, hogy a numerus 

Uj gazda- 

clausus enyhitésének terve 
Ebben a tekintetben szerintenem lehet 
hivatkozni a külföldre. A Népszövet- 
ség - mondotta - intézze el először 
az optánsok ügyét és biztositsa a ma- 
gyar kisebbségek jogait és csak az- 
után lehet arról szó, hogy egyáltalán 
beleszólhat-e a magyar belügyekbe. 
Ugyancsak ellene van a tervneki Ve- 
rebély dr. orvostanár is. Hang- 
sulyozza, hogy a numerus clausust a 
mail formájában is enyhének tartja, 
nemhogy tágitani kellene az egye- 

clausushoz nem lehet hozzányulni. temre felveendő diáksig kontingensén. 
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- A román egyház kongresszusa - Az udvarokon szabad fát vágni. 
Ngyszebenben. Az erdélyi és bánsági 

görög keleti román egyházak október 

huszonhatodikán tartják meg kongresz- 

szusukat Nagyszebenben. A kongresszu. 

son részt vesz C o ms a György dr. 

aradi püspök. Temesvárról pedig G e- 

orgevici Lucian dr- főpolgármes- 

ter, Bogdan Antal dr. volt prefek- 

tus Gropsian Mihály dr. volt 

szenátor. Dobosan János dr. volt 

főpolgármester és a román társadalmi 

élet számos más temesvári előkelősége. 

- Athelyezett temesvári csendőrez- 
Pa- 

pli ca Florian csendőrezredest, aki 7 

éve teljesit Temesvárott szolgálatot, 

Kisenevbe helyezte át. Paplica tiszte- 

letére a kilencedik csendőrezred tiszti, 

kara bucsubankettet rendezett, amne- 

lyen Bordan csendőrtábornok is 

megjelent. Paplica helyét Maro- 

lesecu Miklós esendőreztedekel töl. 

tötték be. 

- Popovici Kornél resicai rendőr- 

főnök lesz. Popovici Kornél, a te- 

mesvári sziguranca vezérfelügyelőség 

alfőnöke, aki nyolc év óta teljesit Te- 
mesvárott szolgálatot, november else- 
jével a resicai államrendőrség helyet- 
tesfőnöke lesz. Fopovici számos ügy- 
ben bizonyitotta be kiváló rendőri ké- 

nességeit és távozása veszteséget jelent 
a nyomozó testületnek. 

- Az állatvásárok napjai. Bukarest- 
pől jelentik: A kereskedelemügyi mi- 
niszter a kivitel előmozditása érdeké- 
ben rendezendő állatvásárok napjait 
november elsejétől kezdve következő- 
képpen állapitotta meg: Hétfőn Cser- 
novicban és Nagyváradon, szerdán 

Szatmáron, csütörtökön Balázsfalván, 

péteken pedig Aradon és Kolozsvárott 
leszaek a vásárok. 

- Jézus Királyságának ünnepe. Jé- 

zus Királyságának eszméjét először 
Flórenc város tanácsa vetette fel év- 

századok előtt. A Katclikus Népszövet- 
ség a katolikus eszmék propagálására 
ünneppé emelte Jézus Királyságának 

gondolatát és azt minden esztendő 
utolsó vasárnapján tartja meg. Ebben 

az évben az ünnep október 30-ra esik. 

Délelőtt a piarista templomban nagy- 

mise lesz, amelyen a Katolikus Népszö- 
vetség tagjai testületileg vesznek részt- 
Délután a piarista gimnázium diszter- 
mében müsoros délután lesz. 

A főpolgármesteri hivatal ujra figyel- 

mezteti a lakosságot, hogy motoros fű- 
részekkel a Belváros utcáin sehol. a 
külvárosokban azokban az utcákban, 
ahol villamos halad, fát vágni nem 
szabad. Az udvarokon azonban bár- 
mely városrészben a motoros fürészek 
használata meg van engedve: 

- Más lap nem jelenik meg Temes- 
várott vasárnap, csak a Déli Hirlap, 
mely igy a legfrissebb hireken kivül 
tárcát és gyermekujságot is tartalmaz. 

- Temesmegye községeinek zárszá- 
madásai. Temesmegye állandó választ- 
mánya tegnap Vulpe Miklós, mint 
legidősebb tag elnöklete mellett ülést 
tartott. Az állandó választmány a 
megyebeli községek évi zárszámadásai- 

val foglalkozott és hatvan község zár- 
számadását vizsgálta felül. 

- Medve Zoltán dr. Lugoson. 

Medve Zoltán dr. Krassó-Szörény- 
érke- megye volt főispánja Lugosra 

zett. Lugsról tovább utazott Szákulra 

vejéhez, Radossevich Mihály 

báróhoz. 

=- A kisebbségi iskolák államsegélye. 

Bukarestből jelentik: A Magyar Párt 

parlamenti csoportja Bethlen 

György gróf elnöklete mellett ülést tar 
tott, amelyen elhatározták, hogy a költ- 

ségvetési vita alkalmával a párt két kép- 

viselője szólal fel. Elsősorban a kisebb- 

ségi iskolák és egyházak államsegélyét 

teszik szóvá az 1928 évi állami költség- 
vetés tárgyalása során a parlament- 

ben. r 

* A Lloyd Tavernában kávéházi 
árakon étkezhet. Világvárosi müsor, 
Szabad parkett-tánc. 

- Birósági eljárás egy müvésznő 
utlevele miatt. A temesvári sziguran; 

ca az ügyészségre kisértette J akab 

Juci segédszinésznőt, és F e h é r Ká- 
roly nevü temesvári ügynököt, mert 

az a vád ellenük, hogy hamisitott ok- 

mányok alapján külföldre szoló utle 
velet akartak szerezni. Az ügyészségen 

Jakab Juci azt vallotta, hozy ő meg- 
bizást adott Fehérnek az utlevél meg 
szerzésére és ezért kétezerötszáz leit 

fizetett. Hogy Fehér milyen okmányok 
alapján szerezte, nem tudja, máskép- 
pen igazolta, hogy román állampolgár. 

Popescu ügyész mindkettőjüket 

kihallgatta és szabadon engedte- 

ÉPÜL AZ ÖRÖK BÉEKE Meva 
Washingtonból jelentik: Coolidge 6 
nök hozzájárult 4 flottaépitési pro- 
gramhoz. Ennek alapján az Egyesült 
Államok kormánya a következő öt esz ; 
tendő alatt tizenkét darab tizezer ton. 
nás církálót épit. Ezzel az amerik 
cirkálótlotta eléri az angol létszámo 
Az amerikai flotta az uj cirkálóko 
kivül, amelyeket egyenkint tiz dara 
huszonegy centimeteies ágyuval sz 
rel föl, száznegyvenhat nagy katon 
repülőgépet is épit, Ezek közül negy 
vennyole olyan hydroplán lesz, amel 
torpedóhajitásra is alkalmas. 

- A szerelem titkos papnői Temes- 
várott is garázdálkodnak. Az ezek el- 
len folytatott Küzdelemről közöl ér- 
dekfeszitő riportot a Déli Hirlap hol- 
nap megjelenő száma. 

* Magyar Agi táncfenomén 
Palace-kávéházban. 
- Nők a vörös hadseregben. Moszk 

vából jelenik: A vörös hadsereg fő- 
parancsnoksága annak idején a nők 
előtt is megnyitotta az érvényesülés 
utját a katonai szolgálat terén. Jelen- 
leg hetvenkét mő visel tiszti rango a 
Ezeki között vannak olyanok is, aki 
magasabb parancsnoki rangban van 
nak. ; 

- EI zárták a lengyel határt. Ber 
linből táviratozzák: Vilnai hirek sze- 
rint a lengyel-litván konfliktusnak 
egyik ujabb eseménye, hogy a lengyel 
hatóságok a lengyel határt véglegesen 
elzárták a határszéli lakosság elől. A 
határátlépést szigoruan megtiltották: 
- Barátságos meghivás. Budapest- 

ről jelentik: Linzben nemzetközi für- 
dőkongresszus volt, amelyen Magyar- 
ország képviseletében József Fe- 
renc főherceg is résztvett. A főher- 
ceg a kiállitáson találkozott a szovjet 
képviselőivel, akik meghivták, hogy 
nézze meg az orosz fürdőhelyeket, 
melyek igen fejlettek. A főherceg a 
meghíivást elháritotta magától. uk 
- A vasmunkások taggyülése. A 

temesvári vas- és fémmunkások va- 
sárnap délelőtt kilenc órakor tartják 
taggyülésüket a. Munkásotthonban. 

Nézze meg 
Frizzo and Simons-t exentrikus tánc- 
parodistákat a Royal-kávéházban. 

- Elhunyt tankerületi főigazgató. 
Ceglédről jelentik: Ri e s Ferenc tan- 
kerületi főigazgató, a ceglédi Kossuth- 
reálgimnázium igazgatója, ötvenkilene 

esztendős korában elhunyt. Temetése 

nagy részvét mellett ment végbe Ceg- 
léden. 

- Egyházi zene. A székesegyházt 
énekkar a vasárnapi kilenc órai nagy- 
mise kapcsán, Auer-nek Missa in Ho- 
norem B. Mária Virginis Immacula- 
tea de Lourdes cimű miséjét adja elő 
négyszólamu vegyeskarra orgonakisé- 
rettel. Az Introitust és Communiot 
Griesbachertől énekli a kar egyszóla- 
muan orgonakisérettel, a Graduláét 
Schiffelstől és Gollertől, mindkettőt 
négyszólamu vegyeskarra, az utóbbit y 
orgonakisérettel. A délután három y 
órai vecsernye alatt a teológusok In 
énekkara folsobordon kórusokat ad 
elő. 

* Lapunk Budapesten állandóan 
olvasható a Park-szálloda kávéházá- 
ban VIII., Baro s-tér Ir10. 

- A makedon forradalom fenyegeti 

a Balkán békéjét. Hogy ennek a for- 
rongásnak mi az oka és a makedonok- 
kal milyen kegyetlenkedéseket követ- 
nek el, erről ir szenzációs cikket a 
Déli Hirlap holnapi száma. 

- Gyilkol a gyermekhüdés Ameri- 
kában is. Newyorkból jelentik: A 
gyermekparalizis nemcsak Európában, 

hanem Amerikában is ijesztő arányok- 
ban terjed. Kaliforniában a betegség 
miatt az összes iskolákat bezárták. 
Areadia városban tegnap gyermekhü- 

dés következtében kilenc haláleset for- 
dult elő. 
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- Az uj kereskedelmi törvén
y terve- 

zete. Hétfőn délben az uj kereskedel- 

mi törvénytervezet a Keresked
ők Egye 

sületében már kapható. Előjegyzések 

200 lei árban- 

Uiból letartóztatták
 Varjassy La- 

ijos drt. Bukarestből jelentik: Va r- 

jassy Lajos dr. bukaresti ügyvéd, 

aki a Juhos-ügy miatt heteke
n keresz- 

tül volt a temesvári ügyészs
ég foglya, 

nmira letartóztatásba került. Ezuttal 

a giurgiui malom és a Banca de Cre-
 

dit Comercial körül követett el vissza- 

éléseket és a két vállalattól, ame
ly fi- 

zetési nehézségekkel küzd, a rész
vénye- 

sek megkárositásával öt millió leit vett
 

fel. Emiatt eljárás indult ellene, mel
y- 

nek során letartóztatták és a vac
aresti 

fogházba szállitották Ebből kifolyólag
 

letartóztatták még P a ra chives-
 

cu Helenát és R o s u ezredest is. 

Eldöntetlen harc a végtelenségig. 

Buenos Airesből jelentik: Capa- 

bplanca és Aljechin tegnap ját- 

szották a tizennyolcadik fordulót. A 

két mester ismét egyforma erővel küz-
 

dött. Ez a játszmájuk is eldöntetlen 

maradt. 

- Kizárt francia szocialisták. Pár
is- 

"ból táviratozzák: A francia szocial
ista 

párt végrehajtó bizottsága három
 tag- 

Igyel hatán ját. akik a szovjet tiz éves jubeliumi 

mid iünnepségeire Oroszországba utaztak. 

mullu kizárta a pártból. 

s Dobi és Bellák-duo, Edith Ray, 

a Palace-kávéházban. 

- Orgonahangverseny. Az orgona- 

hangverseny rendezősége felhivja a 

kbözönség figyelmét arra, hogy a hang- 

verseny pontban kilenc órakor kez- 

dődik, miért is kivánatos, hogy a kö- 

zönség elővételben váltsa meg jegyeit 

szombaton este hét óráig a Bánát hir- 

lapirodájában. A hangverseny este fél- 

tizenegykor ér véget és annak befeje- 

zése után a Szentgyörgy-téren józsef- 

városi és gyárvárosi villamoskocsi áll 

aközönség rendelkezésére. 

- A józsefvárosi Mager-csőd, A né- 

hány hó előtt csődbe került M a ge r 

Ferdinand józsefvárosi teksztil keres- 

kedő ellen G u t heim Aron buka- 

resti cég a bünügyi zárlat elrendelését 

kérte azon az alapon, hogy 1926 szep- 

tember elsején, amikor a Mager-cég 

árut vásárolt, már tudta, hogy fizetés- 

képtelen A táblai vádtanács tegnap 

jóváhagyta a temesvári vizsgálóbiró- 

nak döntését és a bünügyi zárlatra vo- 

natkozó kérelmet elutasitotta. 

Tmdő *A faragás remekei azok a csil- 
lárok, asztali, álló és fali lámpák, bu.- 
tordiszek, templomi szobrok, keresz- 
tek és kálváriai stációk, melyek ere- 

deti tervek alapján Szánthó László 
szobrásznál készülnek III, Király- 

utca II. szám alatt. 

l - Husz üzletlap forgalmából 25.000 
é lei az AMITIÉ-rendszer vevőinek. 

uun Nagyváradról jelenti tudósitónk, hogy 
1 ott most váltotta be első izben forgal- 

mi kötvényeinek szelvényeit az 

AMITIÉ-rendszer és az első 20 üzlet- 
TI nap forgalmából 24.300 lei készpénzt 

; 7 osztottak ki a vevőközönség között. 

Minden vevő, aki életszügségleti cik- 
telős keit AMITIÉ üzletben szerzi be, egy 

g0k hónap alatt tele gyüjthet ingyen 

egy gyüjtőlapot és ennek ellenében in- 
gyen kap egy forgalmi kötvényt, 

amellyel 50 szelvény beváltása utján 

előbb-utóbb 50.000 lei készpénzt kap- 

Az AMITIÉ-rendszert most szervezik 

Temesvárott és a Bánság többi váro- 

saiban is és igy rövidesen a mi közön- 
ségünk is megismerkedhetik annak bá- 

mulatos előnyeivel. 

- Leégett müterem. Zágrábból jelen- 

tik: A müvészi akadémiában tüz tá- 

mmadt és több helyiség elégett. Többek 
között elpusztult Ernesics ta- 

nárnak, az ismert festőnek a müterme 

is. A kár félmillió dinár. 

A temesvári előkelő kö- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 
teadélután tánccal. Szives pártfogást kér 

Friedmann Andor 

Temesvári orvos rejtélyes halála 
a 

Olaser Emanuel dr. tegnap lakásán megmérgezte magát 

Temesvár, október 22. 

A temesvári orvosgárdának egy visz- 

szavonult életet élő tagja tegnap rej- 

télyes körülmények között meghalt. 

Glaser Emanuel dr., aki éveken 

át a temesvári közkórház alorvosa 

volt, majd a román impérium átvé
te- 

le után Kak uk János dr. szanato- 

riumában vállalt orvosi állást, önke- 

zével véget vetett életének Tegnap 

délelőtt kilenc óra után a főposta 
mel- 

letti Kovács-féle villa szobalánya, a
hol 

a szerencsétlen ember garzonlakást 
bé- 

relt, lélekszakadva jelentette Ka
kuk 

János drnak: 

- Glaser dr. ur meghalt! 

Kakuk János dr. Bauer Imre dr. 

társaságában átsietett Glaser laká- 

sába, ahol az ágyban fekve talál- 

ták Glasert. Kakuk János nyom- 

ban megállapitotta. hogy mérgezés 

történt- 
Szétnézett a szobában, azonban semmi- 

féle nyomot nem sikerült találni arra 

vonatkozólag, hogy Glaser dr. mivel 

mérgezte meg magát. Térde alatt köz- 

vetlenül a főütőér hálozatában két el- 

kékesedett tüszurás nyoma volt látha- 

tó, amelyről könnyen felismerhető volt, 

hogy minden valószinüség szerint na- 

gyobb adag morfiumot vagy opiumot 

fecskendezett a testébe. Az orvosok 

rögtön gyomormosást alkalmaztak, 

amire Glaser ujból lélekzetet vett. 

Majd átszállitották az Irgalmasok 

kórházába, azonban nem nyerte vissza 

eszméletét, hogy megmagyarázhatta 

volna tettének okát. 

Glaser dr. a délután folyatmán sem 
nyerte vissza eszméletét és délután 
öt órakor az Irgalmasak kórházá- 

ban meghalt. 

Glaser dr. csendes, visszavonult éle- 

tet élt, kedves, rokonszenves ember 

lnzamamassmmsmmemm 

- Válóperek a temesvári egyházi 
hatóság előtt cimen nagyérdekességü 
cikket közöl a Déli Hirlap holnap 
megjelenő száma. 

Gyilkosság a politika miatt. 
Bácsról jelentik: A legutóbbi válasz- 
tások idején a község több gazdája 
között éles ellentét támadt. Azase- 
vác András kovács és Kajdics 
Stipán földmives különösen Penna- 
vin József kereskedőre nehezteltek a 
választások alatt tanusitott magatar- 

tása miatt. Éjszaka meglesték, egyi- 

kük lefogta, a másik pedig egy do- 

ronggal fejbeverte. Pennavin ne- 

hány óra mulva meghalt. A két gyil- 

kost letartóztatták. 

eeset hádtócsöveil 
kicseréli 

EL E C T O N 

Szt. György-tér. Püspöki-palota. 

* Ha Temesvárra jön, kérje 
mindenütt az ingyenes tájékoztatót 
(Conducatorul prin Timisoara). 
- Az aradi Vándor-cég bukása. Két 

hónap előtt történt az aradi Vándor 
Testvérek teksztileég összeomlása, 
amelyet megelőzően a két cégfőnök 

rejtélyes módon Amerikába szökött. A 

cég összeomlásában számos temesvári 
kereskedő is érdekelve volt. A bukás- 
sal kapcsolatban bünügyi zárlatot ren- 

delt el az aradi vizsgálóbiró a Vándor 

Testvérek céggel összeköttetésben álló 
özvegy Deutsch Sámuelné aradi 

lakós vagyonára is. A zárlat ellen 

Deutschné felebbezett. A felebbezést 

tegnap tárgyalta a temesvári vádta- 

nács, amely azt jóváhagyta és a bün- 

ügyi zárlat özvegy Deutsch Sámuelné 

vagyonára továbbra is érvényben ma- 

rad. al l I 

lJohn-féle gőzmosógépek, ta- 
karéktüzhelyek, állandóan égő kály- 
hák a legegyszerübbtől a legfinomabb 
kivitelig kaphatók Scherter Ottó- 
nál Timisoara, Belváros. 

volt, aki csak orvosi hivatását tartotta
 

szem előtt és rejtélyes öngyilkossága 

teljesen érthetetlen. Este egy te
mesvá- 

ri családdal mégjókedvüen a mozib
an 

volt, előzetesen pedig kedélyesen elbe- 

szélgetett a Kulka-gyógyszertárban. 

Egyes verziók szerint Glaser dr. nem 

követett el öngyilkosságot, hanem ál- 

matlansága és régi gyomorbaja ellen 

nagyobb adag morfiumot vagy epi
umot 

vett be a megszokottnál. Erre vall az
 

az orvosi nézet, hogy a mérgezés
 már 

az éjfélutáni órákban történhetett. 

A sors különös véletlene, hogy Gla- 

ser drnak Karánsebesen élő unoka- 

huga és annak férje, Révész Ernő 

dr. karánsebesi orvos éppen tegnap 

érkeztek Glaserhez látogatóba- 

amikor a szerencsétlen már nem volt 

az élők sorában. Holttestét tegnap este 

átszállitották a belvárosi zsidó temető 

halottasházába. A temetés ideje még 

bizonytalan. Valószinü, hogy az ügyész 

ség a halál okának megállapitására el- 

rendeli a holttest felboncolását. 

Beszélgettünk az egyik temesvári 

családdal, amelyhez a szerencsétlen or- 

vost meleg baráti kötelékek füzték és 

a következő felvilágositást nyertük: 

- Mi azt hisszük, hogy tragikus sze- 

rencsétlenség történt, 

a mérgekből, amelyekkel Glaser 

gyógyulást keresett fájdalmai el- 

len, a kelleténél többet vett be és ez 

okozta halálát. 

Glaser dr. annyira pedáns ember volt, 

hogy minden bizonnyal hagyott volna 

hátra levelet. Az a körülmény is a 

tragikus véletlen mellett szól, hogy 

ékszereit, értéktárgyait és a pénztár- 

cáját ott hagyta az éjjeli szekrényen. 

mint egy olyan ember, aki másnap uj- 

ból a hivatásának él. 

amzem sa 

- Életunt gazda. F r e y Henrik hu- 

szonnyolc éves szakálházai gazdálkodó 

tegnap délután megmérgezte magát és 
meghalt. Mire tettét észrevették, az or- 

vosi beavatkozás már hiábavaló volt. 
A temesvári ügyészség elrendelte a 
holttest felboncolását. 
- Másfél éves fiucska tragikus ha- 

lála. Lugosról jelentik: Galcsik Já- 
nos, Galcsik Mátyás villanyszerelő 

másfél esztendős kisfia, véletlenségből 
hozzájutott a konyhában egy üveg- 
hez, melyben lugkőoldat volt. A fiucs- 

ka nagyot ivott belőle és aztán éles 
sikoltással összerogyott. Azonnal or- 
vost hivtak, de már nem lehetett segi- 
teni rajta. A gyermek iszonyu kinok 

között meghalt. 

Nézze meg 
NILSKAJÁT a Royal-kávéházban. 

- A mezőgazdasági kamara uj ve- 
zetősége. A temesvári mezögazdasági 
kamara tagválasztására csak egy lis- 
tát nyujtottak be a törvényszéken és 
ennek folytán a törvényszéki főelnök 
a listán szereplőket megválasztottak- 
nak jelentette ki. Ezek a következők: 
Aibu János, Ambrózy Andor báró, 
Blidariu Pál, Deheleanu Liviusz, Di- 
1unescu Konstaatin, Gutu János, Je- 

beleanu János, Kosztics Szlobodán, 

Pierre János, Prochaszka Hugó, Rei- 

ter Imre dr. Rieszer József, Róth Mik- 

lós, Vidrighin Sztán, Voichita 

György, Wendel János, Zestreanu 

Péter. Ezeken kivül vannak a mező- 

gazdasági kamarának kinevezett és 

hivatalból való tagjai is. A kamara 

tegnapi gyülésén a vezetőséget a kö- 

vetkezőképpen választották meg: el- 

nök: Vidrighin Sztán, alelnökök: 
Reitter Imre dr. és Obadeanu 
Pál dr., titkár: Gutu János, fel- 
ügyelőbizottsági tagok: Nedeleanu 
Konstantin, Oprea János és Pier- 
re János, igazgatósági tagok: Dimi- 
nescu Konstantin, Reitter Imre 

dr., Wendel János, Hosszu Va- 
zul, Lintia Valér és a mindenkori 

agrártanácsos. 

* A világhirü Allan Solveg dán 
primabalerina a Palace kávéházban. 

3 oldal 

MEGBUKOTT A HAJNÖVESZ- 

TŐő SZER. Amióta a nők több- 

sége bubisra vágatja a haját és 

a nagymamák is etonírizurát 

hordanak, azóta az Én Csillag 

Anna ismert hajnövesztő szer- 

ből igen kevés fogyott. Én Csillag 

Anna jelenlegi tulajdonosa, aki 

különben Herskovics Szerén és 

aki maga is rövid hajat hord, 

hónapok előtt Budapestről Ber- 

linbe tette át székhelyét és itt 

üzletet nyitott. Azonban a német 

fővárosban sem volt keletje haj- 

növesztő szerének és a cég csődbe 

került. Ez az igazi tragikomédia. 

- Elfogott sikkasztó. Aradról jelen- 

tik: Az aradi vizsgálóbiró letartóztatta 

Daderlat Demeter volt szállitási 

tisztviselőt, aki egy év előtt Molnár 

Izidor aradi szállitótól negyvenezer 

leit sikkasztott el és azóta nyom- 

talanul eltünt. Daderlat most vissza- 

tért Aradra, ahol letartóztatták. 

"* Nádasy Magda, a kilenc éves 

csodaprimadona a Palace-kávéházban. 

Hanmisitják az olasz pénzt. Milá- 

nóból jelentik: Piacenzában és Berga- 

moban több pénzhamisitót letartóz- 

tattak, akik a nemrég forgalomba ho- 

zott tiz lirás ércepénzt hamisitották. A 

hamisiványokból egyedül Cividaleban 

háromezerötszáz darabot foglaltak le. 

Legnanóban és Milánóban is es özöl- 

tek letartóztatásokat. 

- Enmeletes házakat temet el az ár. 
Newyorkból jelentik: A hetek óta tartó 

eső miatt számos helyen nagy áradások 

vannak Pennsylvániában a harisbur- 

gi antracit telepeket az árviz teljesen 

elöntötte. A kár felülmulja az egy mil- 

ló dollárt. Három bányász belefult a 

vizbe, tizezemél több embern kenyér 

nélkül maradt. Mexikóban szintén 

óriási áradások vannak. Villahernosa 

város mélyebben fekvő részeiben az 

árviz a házak második emeletét is el- 

érte 

* Sovskaja és Vinogradofi orosz 

piruett táncosok a Palace-kávéházban. 

- Elutasitott bünügyi zárlat. A mult 

hónap folyamán Pankota aradmegyei 

községben ismételt tüzesetek volak, 

amelyeknek során G a 11 ó János ke- 

reskedőt az aradi vizsgálóbiró öngyuij- 

togatás vádja miatt letartóztatta. Ké- 

sőbb Galló igazolta ártatlanságát és 

szabadlábra helyezték. Az érdekelt 

biztositó társaságok, igy a Lloydul Ro- 

man, a Fonciere, a Steau Romana és 

a Franco Romana bünügyi zárlat el- 
rendelését kérték Galló vagyonára,. 

hogy a biztositással járó anyagi követ- 
kezmények elől kitérjenek. Az aradi 

vizsgálóbiró elutasitotta a kérelmet- 

Tegnap tárgyalta az ügyet a temesvári 

itélőtábla mellett müködől vádtanács, 

amely ugyancsak elutasitotta a bün- 

ügyi zárlatra vonatkozó kérelmet. 

Amennyiben a biztositók nem fizetnek, 

polgári perre terelődik az érdekes eset. 

* A Eloyd Taverna szenzációs 

műsorát okvetlen nézze meg. Nagy- 

szerü vacsora szolid árakon. 
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- Megtanult beszélni a majomember. 

Budapestről jelentik: A c s a i Sándor 

ábonyi legényt, aki szellemi fejlődés- 

ben teljesen visszamaradt és beszélni 

sem tudott, elnevezték majomember- 

nek és egyes cirkuszok szerződtetni 

akarták. A hatóság intézkedésére As- 
cait tébolydába helyezték el, ahol lel- 

kiismeretes orvosi kezelés visszaadta 

emberi formáját. Acsai Sándor már 

beszélni is megtanult és az evőeszközök 
használatát is elsajátitotta. Apja ha- 
mzavitte Abonyba, ahol használható 

mezőgazdasági munkás lett belőle- 

Nézze meg 

a LUPESCU triót az utolérhetetlen 
akrobatákat a Royal-kávéházban. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Kérges Mária, Juhász Gizella, Dut- 

schek Márton, Littvák György, 
Schönbrunn Erzsébet. Meghaltak: Ko- i 
vács Mihály öt hónapos, Frei Henrik 
huszonegy éves, Pankov László negy- 
venhárom éves. 

" . 

Szinbáz 
A magyar szinház megnyitása - mi- 

ként megirtuk - szerdán este lesz A 
legkisebbik Horváth-lány cimü bájoe 
zenéjü operettel. A cimszerepet a te- 

mesvári közönség régi ismerőse és ked- 
vence, Lengyel Irén játsza. A 

Egy szó ára ; lel Vastas betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 let 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre 

Házassás 

Teljesen árva leány vagyok, nagyobb hozo- 
mányo n van, ilérjnez mennék jóállásu, in- 
telligens uriemberhez, Levelet ,Közös sors" 
jeligére a kiadóba. (2418) 

Özvegy földbirtokos vegyok, keresek hoz- 
zámilló élettársat. Özvegy hö gyek, kiknek 
valami vagyonuk van, irjanak Foldbirto- 
kos" jeligére a kiadóba. (2422) 

AlRaimazás 
o 

Egyedüláiló férii háztartás vezetesére keres 
40 év körüli jobb nőt. Ajánlatot Özvegy 
jeligére a kiadóba kérek. (1419) 

Nagy iparvállalat keres jóházból való keres- 
kedelmit végzett, nyelvism retekkel biró 
gyakornokot azonnali belépésre. Részletes 
ajántatokat „Törekvő" jeligére a kiadóba 
kérek. (2423) 

Átadnám 2 szobás összes mellékhelyiséges 
lakásomat jobb házaspárnak. „Modern" 
jeligére irt leveleket kérem a kiadóhivatalba 
küldeni. (2421) 

November I-re kiadó gyönyörü lakás ese- 
leg lelépés nélkül is. Erdeklődni lehet az 
erzsébetvárosi Vörösmarthy-utcában levő 
iskolában. (1535) 

Adas-vétel 

Jókarban levő bécsi koncertcitera eladó. 
Erdeklődni lehet d. u. 3 óra után. Cim a 
kiadóban. (2401) 

Eladó 3 orb. üvegfal 8 m ajtóval, szivónyo- 
mókut 27 m csővel, 1 és 2 böbméter viz- 
tartállyal. Ugyanott egy házhely bekeritve, 
gyümölcsfákkal. Piac-tér mellett, kedvező 
feltételekkel. Belváros, Zápolya-utca 6 6, 
fidsz. 31 (2149) 

Biztosítasi üzletszerzőket keresück. Szak- 
képzettség nelküli urak és holgyek muükö- 
désére is reflektalunk. Teljes kioktatasban 
részesülhetnek. Ajanlatokat „Biztositás" 

jeligére a kiadóba kerünk. (2424) 

20 kötet egyetemes regenytár és 2 évfolyam 
„Moderne Welt" képes folyóirat eladó. 
Cim a kiadóban. (2774) 

Nagy élő palma eladó. Cim a kiadóban. (2372) 

i k 

többi szerepben is sok régi ismerőst lát 
majd viszont a közönség. B e 

Bébi, F e k e te Irén, Szentgyönr 
gyi Manci, Deésy, Győző, 
Szendrey, Kun Dezső, Olasz 

tegh 

játszák a főbb szerepeket. Jegyelővétel 
vasárnap délelőtt tiz órától a Ferdi- 
nand szálló első emeletén. 

Heti misor: 
Szerdán este nyolc órakor: 

sebbik Horváth-lány. 

Csütörtökön este nyolc órakor: A leg. 
kisebbik Horváth-lány. 
Pénteken este nyole órakor: 

sebbik Horváth-lány. 
Szombaton este nyolce órakoc: A leg 

kisebbik Horváth-lány. 

s 

Magyar-bajor bokszmérkőzés. Buda- 

pestről táviratozzák: A bajor-magyar 
amatőr bokszmérkőzés 
dődik. A magyar G a zd a bokszbaj- 
nok eddig nemzetközi mérkőzéseken 

nyöolc győzelmet ért el, egyet pedig el- 
döntetlenül vereség nélkül küzdött vé- 
gig. 

A legki: 

Józsefvárosban, 

vasutállomás közelében, 

egyszobás-konyhás 

lakás átadó 
Cim a kiadóban. 

(1417) 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petfi esárda mádil! 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

A legki 

ma este kez- ! 

Allást heres 
Kéttészre osztott lisztesláda és egy madár- 

kalitka olcsón eladó. Cim a kiadóban. (2373) 

Gep- és gyorsirónői állast keresek. Felső 
kereskedelmi érettségit tettem, magyarul 
és németül beszelek. Több évi irodai és 
három évi bankgyakorlattal rendeikezem. 
Szives ajánlátot "Szorgalmas" jeligevel a 
kiadóhivatal továbbit. 

Jómegjelenésü, németül tökéletesen beszélő, 
iintelligens urinő bármilyen bizalmi áallást 

vállalna. Szives m gkeresést „Német" jel- 
igére a kiadóba kérek. (2425) 

Sofför, nős, perfekt szerelő, tizenötéves gya- 
korlattal, nagyobb turakra alkalmas, allast 
keres. Cimet kérek a kiadoba. (2426) 

Laas 

(1509) i 

Fiat 501-es autó helyszüke miatt eladó. 
Megtekinthető Erzsébetváros, Korona- és 
Tirol-utca sarok. (1519) 

Nagyon szep, keveset használt gyermekkocsi 
megvételre kerestetik. Cimet ármegjelölés- 
sel ,„Kocsi" jeligére a kiadóba kérek. (2416) 

Szoba-konyhás haz 70.000 leiért, 2 szoba- 
konyha 95.000 leiért havi részletre is el- 
adó. Bővebbet Erzsébetváros, Holló-utca 
34/b. (1524) 

Koncert-zongora, kereszthuros, egy Schunda 
cimbalom, elsőrendü egy pénzesszekrény 
és negy márványasztal jutányosan eladó. 
Cim a kiadóban. (1525) 

Butorozott szoba szerényebb embereknek 
azonnalra vegy november 1-re kiadó. Cim 
a kadóban. (2415) 

Több lakás kiadó az Erzsébetvárosban, a 
villamosmegáltó közvetlen közeleben. Negy- 
és ötszobás lakások fürdőszobával és ösz- 
szes mellékhelyiségekkel kaphatok azon- 
nalra is. Ajánlatokat „Azonnal' jelige alatt 
áa kiadóhivatal továbbit (1533) 

Száraz pinceakás kiadó uj házban az 
összes mellékhelyiségekkel november 1-re. 
Cim a kiadóban. (1534) 

Kis családi ház, beköltözhető lakással, eladó. 
1II, Nagyzsák- utca 19. (1531) 

Eladó egy jókarban levő patent Eka-gyer- 
mekkocsi olcsó árért. III, Mühle Vilmos-u 

1, a mechanikusnál. Megtekinthető a dél- 
előtti órákban. (1532 

Különféle 

Abonensek felvetetnek Jungbert éttermében. 
Belváros, Kinizsi-utca 2. Házi ebéd (3 fo- 
gás) vacsora és kenyérrel havi 1400 lei. (2427) 

fizetendő. 

utanen 
utazik? 

20'b engedménytkap 
mint ezen lap előfizetője 
olcsó szobaárainkból 

olcsó éttermi 
(Kitünő házi konyha). 

autótaxi költséget, mert 

alatt a pályaudvarról. 

Otthon érzi magát 

Corpul Portárilor fribunalului 
Timisoara. 

No. 3014/1927. 

Publicatie de licitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cu- 

nostinta publicá, cá in urma decisu- 
lui cu No. G. 15258/1927 al Judecáto- 
riei Urbaná Timisoara in favorului Pa- 
lansa Adolf reprezentat prin Dr.Kovács 
si Dr. Michalovitz avocati din Timisoa 
ra pentru 120/, interese dupá 2500 Lei 
dela 10 Martie 1927 si pentru spese 
in 1478 Lei deja stabilite si cele ce 
se vor mai stabili se fixeazá termen 
spre efectuarea licitatiunei pe ziua 
de 1 Noemvrie 1927 ora 10 a. m. in 
Timisoara IV, Str. Iancu Vácárescu 
No. 36 pe cánd si unde se ver vinde 
prin licitatie obiectele secvestrate si 
anume: telefon de masá, masiná de 
scris, bufet birou, pretuite in 4000 L. 

Timisoara, la 13 Octomvrie 1927. 

1528 Herescu, portarel. 

Kályhák k 
legolcsóbb gyári 
árakon kaphatók 

Deutsch Jakab 
II, Str. Dacilor 56 (Fő-utca) Tel.: 6017 

Makulatura 
kapható a 

DELI HIRLAP 

kiadóhivatalában 
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Megjelent 

legujabb kiadásu, téli 

Vasuti Menetrend 
könyve! 

MAteljes szöveg román és magyar nyelvan 

...m szzzzzzzzacmna 
* * * * * « 

(Érvényes 1927. október 15-től.) A 
C. F. R. összes vonatjainak pontos 
menetrendjén kivül tartatmazza: 
Az összes tudnivalokat a C.F. R 
utazási szabályzatából. A személy-, 
gyors- és expressvonatok menet- 
jegyeinek árait. A bérl tjegyek 
váltásának szabáyait és árait. 
Személypodgyász szállitásának szabá- 
lyait és árait. Külön fülkékre, betegek 
szállitására, hálókocsikban Való utazásra 
vonatkozó tudniv alókat. Állami hivatal- 
nokok, nyugdijasok, hadirokkanta (6z- 
vegyek, árvák, vakok), egyetemi hall- 
gatók, tanulók és tanulóleányok, biró- 
sági szakértők és tanuk részére nyuj- 
tandó menetdijkedvezményeket, a fégi 
és uj állomásnevek betüsoros névjegy- 
zékét és nagy térképet. 

A könyvára csak 350 lei. 
Kapható az összes állomásokon, me- 
netjegyirodákban, könyvkereskedés k- 
ben, ujságárusitóhelyeken és trafikokban 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE dr. HELICON-nyomda, Timisoara. Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ádr. 

10'bengedménytkap 
árainkból. 

5 pengőt megtakarit 
gyalog átjöhet egy perc 
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jól fütött szobáinkban. 

a 

Elsőrendü kiszolgálás, 
szigoruan családi jelleg, 

saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy 
okvetlen nálunk szálljon meg 

nagyszálloda 

BUDAPEST VuI, Baross-tér 10 

A Keleti pályaudvar érkezési oldalával szemben, 
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